



擎天金刚 中心重生
【瑰上街环球中心】独家冠名《变形金刚4》合肥首映礼
首创50-1600㎡商辅型写字楼全城首发 电话: 6383 6666



恒盛皇家花园·旺街 电话: 6291 6666
80-440㎡沿街金铺 买1层得2层
特色餐饮美食业态 全城招商

李泉:我不高冷,只是很羞涩

昨晚,音乐才子李泉带着他的新专辑《再见忧伤》出现在合肥站“非常李”的巡回演唱会上。演出之前,在接受记者采访时,李泉说自己是一个偏悲观的人,新专辑《再见忧伤》的名字,能代表他这一阶段的心境,“我一直挺忧伤的,不过还是希望能通过音乐带给大家一些正面的影响。”
记者 吴笑文/文 李超钰/图

各式标签,都不靠谱

在这张专辑中,有《再见忧伤》、《我站在幸福旁边》这样的文艺范儿,也有《土豪金》这样的“接地气”之作。聊到音乐风格,李泉称,这些确实是自己想写的题材,在他看来“写歌就要写自己真正有感觉的,不一定只能写风花雪月。大家听歌也不再是一整张专辑的听,都是一首一首的听,所以我也会希望每一首歌都能带给大家不同的感觉,这比打造一张内容统一的专辑更重要。”至于时下冒出的各种神曲,李泉觉得,这些神曲或者所谓广场舞出现在当下都是正常的,“至于好不好,我

不评价,都留给后人来说吧!”

作为出道多年的音乐人,李泉被冠以“海派、高冷、学院派”等各式标签,在接受采访时李泉直言:“都完全不靠谱,我不是学院派,更不高也不冷,我只是有点羞涩。海派过了上世纪40年代就没有作品了,没作品还什么海派,高冷?只是我不像有的艺人喜欢去夸张自己,高呢,1.82米,父母给的没办法。大家说我是学院派,可能是因为我从专业学校毕业的,但是我现在玩的音乐和学员派一点关系都没有,我从来都不写大家认为流行的歌,我应该算是音乐界比较顽皮的人。”

专业球迷,看好德国队

说到如今红火的电视选秀节目,去年已经上过两档节目的李泉坦言,参加这些节目也是希望增加歌迷对自己音乐的关注度,“但差不多够了,以后应该也不会再当了,每个人还是要做自己最适合的事,我还是适合写歌、唱歌、做音乐会这些事。”

正逢世界杯,李泉还自曝自己从小就踢球,应该算是“专业球迷”,被问喜爱哪支球队时,李泉回应说“这跟谈恋爱一样,就像再问爱过哪几个人。”而关于接下来的决赛,他点评称:“德国队正处在巅峰期,阿根廷队其实中场有缺陷,也有上升的空间,德国队如果今年没有夺冠,我会觉得蛮可惜。”

合肥业余足球赛 将燃战火

星报讯(记者 江锐) 在巴西世界杯迎来收官大战之际,合肥业余足球赛即将点燃战火。记者昨日从合肥市足球协会获悉,7月12日,2014年“皖中大厦”杯合肥市业余足球赛将揭开战幕。

据合肥市足球协会主席焦其文介绍,经过前期招募,共有8支球队加入此次赛事。比赛将从7月12日开始,至8月9日结束,每周六比赛。所有比赛都将在合肥市第六十中学进行。比赛将采取赛会制形式进行。报名参赛的8支球队将被分为A、B两组,小组内先进行单循环比赛,小组前两名出线。出线球队交叉进行半决赛,胜者争夺冠军,负者争夺第三名。

据介绍,此次比赛奖项设置丰富,除了对前四名进行奖励之外,还设置了最佳球员和最佳射手奖。焦其文表示,自从十年前的“龙津杯”之后,合肥市已有多年没有组织过成人参加的业余足球活动,此次比赛将再次点燃合肥球迷的足球激情。他还表示,今后合肥市足协将组织更多丰富的赛事,让不同年龄、不同阶层的球迷均可享受到足球的快乐。

杨烁变身全能汪爸 教“子”有方不惧抢戏

由杨烁领衔主演,《麻辣女兵》原班人马倾情打造的国内首部“人犬情”军旅励志大剧《神犬奇兵》正在湖南卫视播出。该剧围绕杨烁饰演的郭油子从养猪班长到神犬训导的成长故事展开,讲述了士兵与军犬笑中带泪的“战友”之情。演过了众多男主角的杨烁此次与“犬子”并列男一号表示“毫无压力”,丝毫不担心被“抢戏”,更是直言称“这是生命与生命的较量,不存在谁抢谁的戏,而且他体现的就是兵与犬之间的交流和生活状态,而且我也并没有把它当成是一个动物,其实人也是动物嘛!”

其实,杨烁本人也有过很长时间的养狗经历,并且最爱的动物就是狗与马。“因为它们很有灵气”,后来因为拍戏忙碌,无暇陪伴就没有再养了。不过这段经历却让杨烁感触颇多,“其实它跟朋友是一样的,甚至像孩子一样,需要交流、陪伴,更需要主人承担起责任。”

对于争议纷纷的狗肉节,杨烁不但多次发声坚决抵制食用狗肉的行为,还通过微博号召粉丝勿食狗肉。此外,杨烁也身体力行地携手北京公益领养组织参与为流浪动物的爱心义卖,号召大家以领养代替买卖,并以善款救助流浪动物。

欣闻



王力宏升级当爸 女儿提前出生取名王嘉莉

王力宏和李靓蕾昨在美国成功生下第一胎爱女,取名“王嘉莉”。王力宏全程陪产,母女平安。力宏感动地表示:“原来世界上真的有一见钟情!从小就希望能早日有自己的孩子,今天终于圆梦了。”并开心分享夫妻俩手比爱心,圈住宝贝女儿的小脚丫的照片,画面温馨感人。

不过,王力宏和李靓蕾去年11月27日结婚,小宝贝七月就来报到,是否先有后婚?经纪公司表示“原本产期是下月,不过小孩提前一个月报到。” 凤凰

港星张耀扬在京吸毒嫖娼被抓 曾出演《古惑仔》



以饰演反派及黑帮人物而广为人知的香港演员张耀扬日前因在北京某酒店内吸毒被查获,公安机关从其行李中起获毒品大麻1.15克,目前已被行政拘留。另外,除了吸毒外,张耀扬还有嫖娼情节,两项违法事宜合共被拘20天。

张耀扬今年51岁,他是香港诸多演员中颇有特色的一员,从艺以来拍了八十多部影片,扮演的角色中差不多百分之八十都是反派。1986年出演的《龙虎风云》换来了他28年的反派生涯。在古惑仔第三部《只手遮天》中,他更是把黑道狠角色乌鸦表现得淋漓尽致,而张耀扬却对林岭东导演当年的另一部力作《学校风云》情有独钟。在片中,他演活了凶狠跋扈的“潇洒哥”,以至于二十几年后的今天,依然有人以“潇洒哥”这个名称呼他,可见当初这个人物是多么得深入人心。 小雨

杨立新儿子入围“新四小男神”

对于60后的父母辈来说,男神也许是陈道明、唐国强、王志文、张丰毅。近日,网络上评出“新四小男神”,分别是李易峰,杨功,吴亦凡和蒋劲夫,其中杨功是著名演员杨立新的儿子。

杨功客串过冯小刚的电影《唐山大地震》和《非诚勿扰2》,为自己吸取更多演戏经历。在搜狐视频打造的4K网络剧《匆匆那年》里,他还将作为男一号陈寻的扮演者出现,该剧改编自畅销百万册的小说《匆匆那年》,堪称80后的青春爱情圣经,同时呈现两种截然不同的爱情故事,杨功逐渐树立起“新爱情代言人”的形象。

据《沈阳晚报》

皖能大厦

倾情推出双休日特惠酬宾
商务标准间238元/间·天
数量有限,先到先得

订房电话: 0551-62225056
0551-62225057

地址: 合肥市马鞍山路99号